



Руководство и коллектив следственного управления сердечно поздравляют Щербакова Петра Петровича с юбилеем!

Руководство и коллектив следственного управления СК при прокуратуре РФ по Смоленской области сердечно поздравляют заместителя руководителя отдела по расследованию особо важных дел Щербакова Петра Петровича с 60-летием. Щербаков Петр Петрович в правоохранительных органах работает с 1971 года, в органах прокуратуры с 1998 года. С момента образования Следственного комитета Петр Петрович назначен на должность заместителя руководителя отдела по расследованию особо важных дел, где добросовестно трудится и в настоящее время. За безупречную службу Щербаков П.П. неоднократно поощрялся Генеральным прокурором, Председателем Следственного комитета при прокуратуре РФ, руководством Смоленской областной прокуратуры и следственного управления СК при прокуратуре РФ по области. Награжден медалями «Ветеран следственных органов», «За заслуги». Хороший возраст - 60! Дорог уж пройдено немало. Года не повернуть назад, И в жизни всякое бывало! Желаем опыта передать, Для многих будет он полезен! Побольше сделать и создать Под звуки музыки и песен! Пусть полной чашей будет дом, И все, что хочется, в придачу! Неутомимости во всем, Здоровья, счастья и удачи! Желаем Петру Петровичу крепкого здоровья, личного счастья, благополучия и успехов во всех начинаниях и конечно же в служебной деятельности!

15 Октября 2010

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/748948>